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Határozati javaslatok 
a MÉK 2020. szeptember 11-i Küldöttgyűlése számára 

 
Beszámolók 
1. A MÉK Küldöttgyűlése a MÉK elnökségének 2019. évi munkájáról szóló beszámolóját.…. 

igen, …. nem szavazattal, …. tartózkodás mellett elfogadja. 
 
Tájékoztatásul 
24/2020. (05.27.) sz. MÉK Elnökségi határozat 
A MÉK Elnöksége 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a 2019. évi munkájáról 
szóló beszámolóját elfogadja, azt küldöttgyűlésre történő előterjesztésre alkalmasnak 
tartja, a honlapján közzé teszi. 
 

2. A MÉK Küldöttgyűlése a MÉK 2019. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját …. igen, … 
nem szavazattal, …. tartózkodás mellett elfogadja. A beszámoló alapján a MÉK 2019. évi 
gazdálkodásának eredménye a tartalékkeret összegében növekedett, ennek megfelelően 
a 2020. évi költségvetés bevételi oldala nő a 2019. évről áthozott tartalékkeret összegének 
megfelelően, amely a kiadási oldalon a 2020. évi tartalékkeret összegét növeli. 
 
Tájékoztatásul 
23/2020. (05.27.) sz. MÉK Elnökségi határozat 
A 102/2020. (IV.10.) Korm. rendelet 20. § szerint a MÉK Elnöksége a 2019. évi 
gazdálkodásról szóló beszámolót 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett 
elfogadja. A beszámoló alapján a MÉK 2019. évi gazdálkodásának eredménye a 
tartalékkeret összegében növekedett, ennek megfelelően a 2020. évi költségvetés 
bevételi oldala nő a 2019. évről áthozott tartalékkeret összegének megfelelően, amely a 
kiadási oldalon a 2020. évi tartalékkeret összegét növeli. 
 

3. A MÉK Küldöttgyűlése a MÉK Nonprofit Kft. 2019. évi működéséről és gazdálkodásáról 
szóló beszámolót … igen, … nem szavazattal, …. tartózkodás mellett elfogadja. 

4. A MÉK Küldöttgyűlése a MÉK Etikai-fegyelmi Bizottságának 2019. évi beszámolóját .... 
igen, … nem szavazattal, …. tartózkodás mellett elfogadja. 

5. A MÉK Küldöttgyűlése a MÉK Felügyelő Bizottságának 2019. évi beszámolóját … igen, 
… nem szavazattal, …. tartózkodás mellett elfogadja. 
 

MÉK 2021. évi költségvetés és 2021. évi tagdíj 
6. A MÉK Küldöttgyűlése a MÉK 2021. évi költségvetését … igen, … nem szavazattal, …. 

tartózkodás mellett elfogadja azzal, hogy ennek részeként a 2021. évi tagdíjat 
változatlanul 75.000 Ft-ban állapítja meg. 

 
MÉK Etikai-fegyelmi szabályzat módosítása 
7. A MÉK Küldöttgyűlése … igen, … nem szavazattal, …. tartózkodás mellett a MÉK Etikai-

fegyelmi Szabályzat szabályzatának előterjesztett módosításait elfogadja. 
 
MÉK Szakmai továbbképzési szabályzat módosításának 
8. A MÉK Küldöttgyűlése … igen, … nem szavazattal, …. tartózkodás mellett a MÉK 

Szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztett módosításait elfogadja. 
 
MÉK Pénzügyi és gazdálkodási szabályzatának (PGSZ) módosítása 
9. A MÉK Küldöttgyűlése … igen, … nem szavazattal, …. tartózkodás mellett a MÉK 

Pénzügyi és gazdálkodási szabályzatának előterjesztett módosításait elfogadja. 
 
MÉK Tanúsítási szabályzat 
10. A MÉK Küldöttgyűlése Tanúsítási szabályzatot hoz létre. A MÉK Küldöttgyűlése … igen, 

… nem szavazattal, …. tartózkodás mellett a MÉK Tanúsítási szabályzatát elfogadja. 
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Küldöttgyűlési határozathozatal ülés tartása nélkül 

11.  A MÉK Küldöttgyűlése … igen, … nem és … tartózkodás mellett lehetővé teszi, 
hogy az elnökség küldöttgyűlési határozathozatalt kezdeményezzen, ülés tartása nélkül 
az Alapszabály 3.1.5. pontja szerint, ahol a d) és e) pontban a „tag” helyett „küldöttet”, 
az e) pontban a „területi szerv elnöke” helyett a „MÉK elnökét” kell érteni. Teljes 
tisztújítás ilyen módon nem történhet, és biztosítani kell, hogy a szavazati joggal 
rendelkezők egyértelműen személyükhöz köthetően tudják szavazataikat leadni! 
 
Alapszabály 3.1.5. pontja: 
„3.1.5 Határozathozatal ülés tartása nélkül 
a.) Az írásban történő határozathozatal érvényességének külön feltétele, hogy az adott 
szerv határozattal döntsön az ülés megtartása nélküli határozathozatal lehetővé 
tételéről, az erre a célra létrehozott elektronikus címről, továbbá szavazati és 
tanácskozási joggal rendelkező meghívottai a szavazás céljára elektronikus, vagy más 
telekommunikációs elérhetőségeiket előzetesen írásban a titkárság rendelkezésére 
bocsássák.  
 
b.) Az írásos szavazásra bocsátott indokolt előterjesztést, valamint a határozat 
tervezetét a döntés meghozatalát megelőző legalább nyolc nappal kell a szavazati és 
tanácskozási joggal rendelkező személyekkel közölni. A közleményben jelezni kell az 
esetleges módosító indítványok beküldésére, ennek hiányában szavazatuk leadására 
biztosított határidőt. Módosító indítványok beérkezését követően újabb, legkevesebb 
három napos határidővel kell külön-külön szavazni az egyes indítványokról, majd az 
előterjesztésről. 
 
c.) A határozathozatal során a szavazati joggal rendelkezők „igen-nem” szavazatot 
adhatnak le, ennek hiányában tartózkodásukat, vagy testületi ülés megtartása iránti 
indítványukat írásban kötelesek jelezni.  
 
d.) Az írásos szavazással meghozott határozatot a szavazatok leadására biztosított 
határidőt követő napon kell meghozottnak tekinteni. A határozathozataltól távollévőnek 
kell tekinteni azt a tagot, akitől sem szavazat, sem tartózkodom jelzés nem érkezett 
vissza. Határozatképesség megállapítására és a tervezet elfogadására vonatkozó 
szavazatarányra az adott szerv ülésére vonatkozó szabályok irányadók.  
 
e.) Az írásos szavazás eredményéről, a döntés meghozatalától számított 8 napon belül 
a testületi szerv elnöke emlékeztető útján tájékoztatja a testületi tagokat.   
 
f.) Testületi ülést kell tartani az előterjesztésre vonatkozó döntéshozatal céljából, ha az 
írásos határozathozatal nem vezetett eredményre, vagy a szavazati joggal rendelkezők 
legalább 20%-a testületi ülés tartását kérte.” 

 
 
 
Budapest, 2020. augusztus 26. 


